Umweltbeirat der Stadt Bad Schwartau

Vorstand

 Rudolf Meisterjahn
 Ludwig-Jahn-Str 30
 Tel: 0451/ 28 92 25

 Andrea Schwabe
 Hamburger Str. 9
 Tel: 0451/ 20 86 20

 Kay Bansemer
 Hindenburgstr. 47a
 Tel: 0451/ 49 050 96



E-Mail: umweltbeirat@bad-schwartau.de

Spendenkonto: Finanzbuchhaltung Stadt Bad Schwartau

IBAN: DE68 21352240 000 2000040, Sparkasse Holstein

Kass.zeich. 56101.4147000 " Spende für Umweltbeirat"

Sitzungs-Termine 2020

Donnerstag	09.01.2020	19.00 Uhr Öffentliche Sitzung im	Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	20.02.2020	19.00 Uhr Öffentliche Sitzung im	Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	12.03.2020	19.00 Uhr Öffentliche Sitzung im	Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	09.04.2020	19.30 Uhr Öffentliche Sitzung im	Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	14.05.2020	19.30 Uhr Öffentliche Sitzung im	Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	11.06.2020	19.30 Uhr Öffentliche Sitzung im	Sitzungszimmer des Rathauses

Im Juli ist Sommerpause

Donnerstag	13.08.2020	19.30 Uhr Öffentliche Sitzung im Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	10.09.2020	19.30 Uhr Öffentliche Sitzung im Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	08.10.2020	19.30 Uhr Öffentliche Sitzung im Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	12.11.2020	19.00 Uhr Öffentliche Sitzung im Sitzungszimmer des Rathauses
Donnerstag	10.12.2020	19.00 Uhr Öffentliche Sitzung im Sitzungszimmer des Rathauses

Informations- und Diskussionsveranstaltungen werden gesondert bekannt gegeben sowie eventuelle Änderungen der Termine, Zeiten und/oder Veranstaltungsorte.